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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Quero aqui cumprimentar Nobre Presidente, cumprimentar também todos os Nobres 

Vereadores, cumprimentar todos os servidores dessa casa, cumprimentar o público que nos 

assisti, que nos honra com a sua presença obrigado a todos por sempre estar aqui nos 

prestigiando eu acho que tem que ser muito bem agradecido as pessoas que acompanha a 

sessão eu sempre falei isso é de grande importância que toda a população do Vale do Anari 

tirasse pelo menos uma vez por mês para vir na sessão pra acompanhar os trabalho da gente, 

isso assim, parece que vai até desanimando a gente porque você cobra, cobra, cobra pega 

firme que nem o João Ramalho é um veterano aqui que sempre está aqui acompanhando, não 

desfazendo dos outros, seu Cláudio sempre vem, o seu Joaquim, a menina também é benção de 

Deus, mais a gente vê crítica na rua de coisa que não podia criticar a gente se eles estivesse 

aqui acompanhando a sessão e aí quando você cobra, cobra, cobra mais assim, por mais que os 

nobres companheiros que vêm aqui nos prestigiar acaba ajudando divulgar o nosso trabalho 

das cobranças que a gente faz por que nem tudo que os vereadores cobra aqui é atendido 

vereador cobra muita coisa aqui que fica só entre essas parede aqui mesmo e fica zunino aqui e 

acabou antigamente nos outros mandato que eu já tive aí que não foi muitos mais eu na época 

do Nego Maturana eu lá no João Alves eu assumi o primeiro mandato como suplente eu era o 

primeiro suplente do Valter Bispo aí houve um problema com ele, ele precisou de afastar eu 

assumi o mandato no lugar dele aí fiquei dez mês e treze dias afastaram eu do mandato depois 

Deus me concedeu eu voltei definitivo e terminei o mandato e depois ganhei outro mandato 

logo depois que eu também terminei ele graças a Deus mais quatro ano se fazer indicação eu já 

tinha até decorado o texto que ele mandava pra gente, a sua indicação foi encaminhado ao 

órgão competente será tomada as devidas providências dentro o mais rápido possível, sem 

nada mais para o momento reitero os votos estima consideração e apreço, e as vezes ficava no 

papel também mais agora nem isso manda mais pra gente então quer dizer muito papel fica 

perdido eu tenho feito muito tipo de indicação aqui tenho cobrado vou continuar cobrando que 

nem dessa vez eu fiz indicação pra 74, tive visitando a sessão passada eu fiz pra 54 e essa vez 

pra 74 eu tive visitando a 74 onde é que a estrada já não esta muito boa e o povo me cobrou 

pediu que fizesse a indicação cobrando e eu fiz compromisso que eu ia fazer isso ai eu fiz 

indicação nessa indicação eu solicitei que fosse tomadas as providências cabíveis da parte do 

prefeito que o executivo junto com o secretário de obras que se for possível entrasse naquele 

travessãozinho que vai da sentido a reserva quero deixar bem claro aqui nessa tribuna que eu 

não to pedindo pra fazer estrada dentro da reserva é por isso que eu citei no meu documento 

uma estrada, um trecho aproximadamente dois quilômetros, dois quilômetros e pouco, porque o 

sítio que sai ligando ali na 74 da BR que é a estrada principal, eles dá dois quilômetros de 

tamanho então dois quilômetros já é só aqueles lotes então não tem como falar que dentro 

daqueles dois quilômetros é estrada da reserva porque por isso que eu citei no meu documento 

a mulher lá falou comigo que lá não é área de reserva que ela tem documento consegue provar 

que não é reserva, mais eu não vi os documentos então pra mim reservar, pra mim precaver eu 

peguei e fiz aproximado dois quilômetros dois e pouco porque se o prefeito for lá com a 

máquina ou pedir o secretário dele que faça isso raspar aqueles dois quilômetros de carreador  

que tem ali que o capim esta tampando, porque eu estou falando isso porque eu tive lá visitando 

e tem criança que estuda morando lá dentro que o ônibus escolar já não vai buscar eles lá eles 

esta vindo aproximadamente uns quatro quilômetros de a pé e essas crianças eles ta vindo de 

manhã cedinho eles sai cinco horas da manhã de lá e vem no sereno aquele capim ta tombado 

de riba da estrada que eles passaram só um veneno no carreadorzinho e os coitadinhos ta 

sofrendo porque eles esta lutando pra tentar estudar pra ser alguém na vida no dia de amanhã 

e essas crianças tem que ser vista com bons olhos, porque existe um projeto aí do governo do 

governo federal que fala que tem que levar o aluno até a escola ou a escola até o aluno, qual 

que é mais fácil levar o aluno até a escola então eu não estou nem pedindo em momento 

nenhum que entra um carro lá dentro pra buscar eles eu só to pedindo que passa só a patrola 

para arrancar só o capim pra eles, não precisa nem encascalhar só arrancar o capim pra eles 

andar num lugar sem molhar do sereno com certeza  aquela família que mora naquele lugar vai 

ficar muito agradecido eles até citou nobre vereador Polaquinho o seu nome lá falou que você 
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já esteve visitando eles também que você falou de energia e tal, falou bem de você então é 

pessoas boas pessoas simples e me cobraram de mim esse documento que eu fizesse esse pedido 

queria pedir o nobre vereador e os demais vereador intercedesse junto ao prefeito que olhasse 

com bons olhos para aquelas criança, aquelas crianças está sofrendo e ninguém pediu pra vim 

o mundo fraco de situação, infelizmente a situação que o mundo se encontra pra muitos nós tem 

que estar feliz e agradecer a Deus por nós ter a vida a paz e a saúde mais eles por não poder 

ter uma terra as vezes cá na beira da estrada principal não poder morar aqui dentro da rua foi 

lá que eles conseguiu uma localidade pra eles poder morar e defender o pão de cada dia então 

eu to pedindo que se for possível atender aqueles meninos lá e se atender com certeza eu vou 

usar essa tribuna eu vou dar os parabéns agradecendo é um serviço (me cede um aparte nobre 

colega, pedido do vereador João Correia Maciel Filho) está com a parte nobre vereador. 

Desde já agradeço pelo aparte cedido quero aqui cumprimentar os nobres colegas o publico 

presente obrigado pela presença de vocês quero deixar aqui nobre colega uma posição minha 

igual o senhor colocou na indicação ai aproximadamente dois quilômetros, dois quilômetros e 

pouco porque realmente a lateral a fundiária do lote que vai da aproximadamente isso ai mais 

eu não vejo o porque o prefeito também colocar uma máquina dentro da reserva não porque 

acho que nós vereadores pelo fato de ele estar ajudando aquela comunidade lá nós aqui acho 

que tem mais é que apoiar entendeu porque são seres humanos também precisa de estrada boa 

pra pode se deslocar pra escola ate mesmo pro comercio mais coisas que as vezes a gente vê 

que ta errado e a gente faz vista grossa porque a gente ta vendo que esta ajudando a 

comunidade população então eu vejo o seguinte eu não sou contra dele colocar maquina lá não 

ele pode colocar e fazer e jamais eu vou sair daqui pra denunciar uma coisa que ele está 

fazendo para a população, porque se fosse dessa forma ai nobre colega 74, setentinha ali e o 74 

passou do limite do município nosso é Theobroma e chegou no rio Machadinho pra sair na RO 

é Ariquemes e o prefeito colocou as máquinas nossa aqui pra arrumar estrada de dois 

municípios e até porque ninguém aqui denunciou e nem vai denunciar porque ta ajudando a 

comunidade a ajudando o povo de Vale do Anari que quando quer se deslocar pra Ariquemes, 

Porto Velho vai aqui por dentro entendeu então porque a gente não vai correr atrás disso ai 

pra denunciar porque a gente ta vendo que ta ajudando a comunidade e jamais eu vou fazer um 

papel desse igual já chegou vídeo de funcionário e dentro da prefeitura passando pra nós 

denunciar entendeu eu fiquei quieto  eu não quero mexer com isso a gente sabe que é problema 

pro prefeito é, ele colocou as máquinas lá no município do Theobroma cascalhou que o 

fazendeiro lá que é amigo meu também deu cascalho eu vou dá até os parabéns para o prefeito 

porque aquilo ficou bom entendeu porque ali o pessoal do Theobroma a saída deles é lá pela 

BR mesmo quem tá aqui no palmares prefere ir por lá e quem usa aqui essa saída é nós aqui do 

Vale do Anari  então qual o motivo que vou ter de tá denunciando uma coisa que ta 

favorecendo o nosso povo aqui entendeu e lá dentro da reserva  nobre colega ele pode fazer 

isso também porque a gente sabe que não é certo entendeu mais é uma coisa que tá ajudando o 

povo então a gente, tem mais é que apoiar, ajudar muito obrigado nobre colega. Eu que 

agradeço vereador o seu pronunciamento só veio pra  enriquecer é aquilo que o senhor falou 

isso é muito bom e bem lembrado que o vereador Manoel Grande o vereador João Correia que 

as vezes alguém cita que nós somos "cri cri" e tem mais vereador que cobra aqui eu não vou 

citar o nome aqui preservar o nome dos vereadores mais os mais polêmicos aqui dessa parte 

aqui e nós dois então assim isso é bom lembrar isso aí sabe porquê? Porque as pessoas falam 

que nós somos perseguidores entendeu nós não somos perseguidores quando faz as coisas que 

vem de encontro com os anseios da população que vai beneficiar o nosso povo tem coisa que 

nem o senhor falou nós faz vista grossa porque nós sabe que o povo precisa aquilo ali não tinha 

nada melhor do que aquilo ali se fosse pra fazer uma denuncia que ali tinha vídeo gravado com 

as pessoas  falando mostrando a maquinário trabalhando em outro município, enquanto eu tive 

que pegar uma maquina particular pra fazer uma saída d'água lá pra minha mãe pra ir lá pra 

casa dela que ela tava andando dentro de um lameiro lá quase dando no meio da cabeça dela 

mais mesmo assim eu tolerei aquilo ali e fiquei calado e esperei pra ver se fazia dei os 

parabéns, pelo o serviço lá porque eu também passo por ali pra ir pra Ariquemes então eu vi 

que foi beneficiado um monte de gente boa que vai passar ali vai passar eleitor de todos nós 

vereador aqui então não vejo motivo pra mim também ser contra aquilo não entendeu? é uma 

coisa irregular mais é uma coisa irregular que vai resolver a situação de muita gente então eu 
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também só posso dar os parabéns não vou ficar criticando começou mexer na nossa rua lá que 

é a rua que eu falo nossa rua porque a minha mãe mora lá e você sabe todo filho tem um 

carinho muito grande  pela sua mãe eu fui lá tirei um foto cheguei postar no meu status dando 

os parabéns, mais também já começou e já parou fez cinquenta metros e já parou eu vou 

acompanhar o serviço de perto, eu não quero criticar aquilo ali, eu não quero criticar aquilo 

ali mais se aquele serviço não for concluído ate a casa da minha mãe lá e daqueles outros povo 

mora lá, que não mora só a minha mãe ali tem um monte de gente ali  o povo de seu Joaquim 

mora lá povo da Claudia a mãe da Claudia e mais parente deles lá é muita gente eu não 

consigo falar o nome de todo mundo que precisa daquela estrada hoje ta seco ta de sol já tá no 

jeito de trabalhar se faltar cascalho eu conversei com o homem lá beirando o Zé Maria ele 

falou que dá o cascalho pra fazer a estradinha só quer que encascalha a estradinha dele 

também não deixe sem fazer ele está certo vai dar o cascalho é uma troca de favor então assim 

eu não to criticando eu só to lembrando que eu to acompanhando o serviço e dando os 

parabéns eu dei os parabéns já passei vergonha porque parou mais como o maquinário esta na 

rua eu espero que parou por um momento mais que para essa semana vai ser resolvido se 

aquilo não for resolvido eu vou entender que aquilo é uma perseguição política, porque daí já 

esta perseguindo minha mãe perseguindo o povo daquela região porque é a mãe do Manoel 

Grande então eu espero que isso não vai acontecer eu acredito que eu vou poder voltar nessa 

tribuna pra mim dar os parabéns pelo o serviço que vai ser feito naquela região e com certeza 

vai ser um serviço bem feito o começo ali eu gostei do serviço por isso já dei os parabéns tava 

ficando bom ai eu falei eu vou provar o que eu falo aqui na tribuna que com a mesma boca que 

critica e a mesma que elogia então se ta fazendo não tem motivo pra mim dar os parabéns, tá 

fazendo bem feita eu dou os parabéns então espero que volte e termina aquele serviço e não só 

ali o pai do Zoi cobrou que também ta precisando ali limpar a estradinha deles os chacareiros 

em todos os chacareiros que seja atendido dessa vez também e uma demanda bastante grande 

mais o maquinário ta trabalhando não parou o Hugo convidou eu pra ir na rádio pra mim 

poder falar na radio eu falei que eu não podia ir que eu tinha outro compromisso mandei uma 

gravação pra ele, ele passou a gravação lá ate e eu falei que nós não ia criticar o serviço sem 

terminar porque choveu as ruas ficou pior que tava mais a chuva foi Deus que mandou vamos 

esperar terminar pra nós ver porque de repente choveu virou lameiro mais eles vai lá conserta 

encascalha e com certeza fica bom isso ai nós temos que entender também então to esperando 

concluir os trabalhos da rua pra mim tirar as minhas conclusões e da minha nota de sim ou de 

não mais vou voltar a repetir pra não esquecer os nobres vereadores me ajuda a cobrar na 74 

aquele beneficio para aquelas crianças que tanto ta sofrendo ali é um pedido meu e acredito 

que todos demais vereadores porque é um ser humano que mora ali e precisa dessa ajuda 

obrigado a todos. 


